

徐州市党政代表团来锡考察并签订南北挂钩合作协议 合力打造南北挂钩合作新标杆新样板

本报讯 深入推进南北挂钩,无锡和徐州拉开新一轮合作序幕。6月9日,徐州市委书记、市人大常委会主任周铁根率徐州市党政代表团来锡考察。无锡市委书记黄钦陪同考察并会见徐州市党政代表团一行,无锡市长杜小刚和徐州市市长庄兆林参加会见并代表两市签订年度南北挂钩合作协议。无锡市领导徐一平、周敏伟、陈德荣、朱爱勋、沈建、王进健、蒋敏,徐州市领导王安顺、王剑锋、王强、张赴宁、赵立群、王维峰等参加相关活动。

黄钦表示,开展南北挂钩合作,是落实习近平总书记“做好区域互补、跨江融合、南北联动大文章”重要指示精神的实际行动,也是省委、省政府着眼全省发展大局作出的战略部署。希望两市以此签约为新起点,更加紧密地携起手来,在“园区共建”上求更大实效,坚持把共建园区作为挂钩合作的切入点和突破口,加大干部交流和要素倾斜力度,确保园区共建走在全省第一方阵;在“产业共振”上迈更快步伐,发挥互补优势,进一步密切两地产业和企业的交流对接,

加快培育特色主导产业,擦亮南北产业合作的优质品牌;在“协同共进”上出更多成果,共同抢抓“一带一路”交汇点建设、长三角一体化等机遇,在科教文卫和生态等领域实施更多合作项目,有力推动两地高质量发展,合力打造南北挂钩合作的新标杆、新样板,为全省全国发展大局作出新的更大贡献。

自建立挂钩合作关系以来,无锡和徐州两地高度重视、高位推动,先后建成7家南北共建园区,累计交流280余批、2500余人次,累计引进项目615

个,完成投资超千亿。根据此次新签订的协议,双方将进一步完善合作共建机制,开展高质量发展园区创建,鼓励无锡徐州工业园区开展省级高质量发展“创新试点园区”创建,鼓励江阴一唯宁工业园等共建园区开展“省级特色园区”创建;优化部分园区结对共建关系,不断扩大两市在教育、卫生、科技、农业、旅游等领域务实合作,推动两地各类资源共研共享和科技成果转化。同时,无锡高新区还与徐州经开区签订了《无锡徐州工业园区合作共建框架协议》。(王怡荻)

黄钦到市信访局现场接待群众来访 把党的群众路线贯穿于信访工作全过程 切实提升人民群众获得感安全感幸福感

本报讯 6月9日,市委书记黄钦来到市信访局,现场接待群众来访,面对面倾听群众呼声,协调解决群众反映的问题。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心,把党的群众路线贯穿于信访工作全过程,努力维护人民群众合法权益,有力保障社会大局和谐稳定,切实提升人民群众获得感安全感幸福感。

上午9时许,黄钦走进信访接访室,一落座就问他3月23日接访事项的处理结果。当时,来访群众反映某街道有集体资产商铺因层层转租引发纠纷。了解情况后,黄钦对规范集体资产管理提出了明确意见,并要求当地成立工作组,摸清找准问题症结,依法依规加以化解。获悉该事项已得到妥善解决,而且当地将结合区域综合整治改造,在涉访商铺地区规划建设社区游园,

有力提升人居环境品质,黄钦对此予以肯定,要求各地举一反三、深入排查,系统解决集体资产管理方面的共性问题。

随后,黄钦与工作人员一起接访。“别着急,慢慢说,我们一起来解决问题。”黄钦几句亲切的话语,让来访群众放松下来,开始讲述。原来,这名群众家旁一条三公里长的村道年久失修,加上年前进行过相关市政施工,给村民出行带来不便。黄钦认

真听取来访群众诉求,通过视频仔细观察村道路况,了解到村道修缮本已排上日程,因燃气管道铺设受疫情影响而迟滞了工期,他现场办公,当即致电燃气公司负责人,要求协调施工队伍抓紧推进该路段“瓶改管”工程,并叮嘱当地要从落实乡村振兴战略、促进城乡协调发展的高度出发,高标准做好村道的建设、管养等工作。“群众利益无小事,影响群众生活的难点、痛点便是我们要着力解决的焦点、重点。”黄钦指出,群众的期盼和需求就是党委政府努力作为的方向和目标。当前,各级各部门要特别关注疫情带来的复杂社会情况,回应民生关切,专门分析研判,既提对策、又抓落实,帮助人民群众更多更好享受改革发展成果。(星光)

无锡今天入梅 今年梅雨不仅来得早,还可能来得多、来得猛

“黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙。”今天无锡正式进入梅雨期。和往年相比,今年的入梅时间偏早,入梅后降水将明显增多。目前“梅姑娘”已召集了一大波雨神,接下来无锡将开启一年中阴雨密集时段。

近十年最早 今年“梅姑娘”提早6天报到

江苏省气象台日前宣布:9日开始江苏淮河以南地区自南向北将先后进入梅雨期。昨天,上海、苏州相继宣布入梅,无锡的小伙伴也摆好姿势等待梅雨的光临。不过,由于雨水“爽约”,昨天无锡没有赶上“大部队”的入梅节奏。市气象台首席预报员解释,因为大气形势出现调整,降水回波一直没有覆盖到无锡,原本预计中的降雨没来,无锡昨天一整天都维

持阴天,不符合入梅的雨水条件。

随着副热带高压增强北抬,暖湿发力,冷暖空气将交汇于长江中下游,梅雨带已逐渐移至长江中下游地区。经气象部门观察和会商,无锡从今天正式进入梅雨季。

据气象部门统计,无锡历年平均入梅时间为6月16日,其中入梅最早是1991年5月21日,最迟是1982年的7月9日。梅雨期常年天

数为25.6天,最长的是1982年,梅雨期长达44天,最短是2005年,梅雨季仅有2天。近年来,“梅姑娘”总是姗姗来迟。从近10年的入梅时间来看,除了2011年,其余年份入梅均晚于常年入梅时间6月16日,尤其是2012年和2013年较常年推迟了一周。今年“梅姑娘”一改慢性子风格,提早6天报到,创了近十年最早入梅纪录。

雨量偏多“暴力梅”将阶段性现身

不管你是否欢迎这位6月“访客”,它终究还是来了。说起无锡的梅雨,每年都有不同的脾气和性格,有时暴雨如注,有时雨丝缠绵,偶尔也会有艳阳高照的时候。从常年看,无锡梅雨季平均雨量250毫米,雨量小时可能多达七八百毫米,少的可能仅有十几毫米,常年平均雨日15天。有时候贪玩儿多待一阵子,就会形成“超长梅”;勤快的时候,一年甚

至还会“梅开二度”。犯懒的时候雨水都不愿现身,就是空梅。

回顾近年来的梅雨表现,2016年的梅雨季“超长待机”,比常年多了7天,梅雨量达到452.1毫米,成为进入本世纪以来降水最多的梅雨季。2017年,“梅姑娘”发挥失常,只下了80.9毫米降水,梅雨量不足常年四成。2018年的“梅姑娘”迟到又早退,梅雨期较常年“缩水”8天,梅

雨量不足常年八成。2019年梅雨季超期了,但梅雨量并未超标,为常年的九成左右。今年提早登场的梅雨季会有何特点?气象部门预测,由于副热带高压不太稳定,预计今年梅雨带南北摆动,梅雨期内多过程性强降雨,且雷电活动偏多。总体来看,今年锡城入梅偏早,预计出梅正常、梅期偏长、梅雨量偏多,期间多强降雨和局地强对流天气。

长篇“阴雨剧”开演 13-15日有强降水

副热带高压强势归来,推动雨带,今天起无锡将开启长长的阴雨季。目前来看,10-11日阴到多云,有时有雷阵雨,雨量总体不大。预计12日起梅雨带趋于增强,降水强度将有所增强,其中13-15日、17-18日有强降雨过程,尤其是14-15日

将出现暴雨,请大家出门常备雨具,注意出行安全。气温方面,14日以前较为平稳,最高气温维持在30℃-33℃,最低气温在24℃-27℃之间。14日以后最高气温略有下降。

雨水最多的日子,大家要记得室内保持清洁,防止霉菌滋生,及时

通风换气。防潮的最重要时段是每天的早晨和晚上,这两段时间的空气湿度较夜间更高,要适时关窗,特别是关闭朝南和东南的窗户,不给窗外湿气潜入的机会。午后湿度小,通风效果好,可以趁这段时间打开窗户通风。(蔡佳)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

联系我们

爆料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwbzbb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 丁晴 于成

封面责编

梁克

封面版式

周洁

封面校对

阮奇鑫